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Challenge!
Agree or Disagree



84% of parents are 

worried about their 

childõs online safety.

Survey by Kaspersky 2019

CORRECT!



On average parents 

spend 96 mins talking 

to children about 

online safety through 

their entire lives.

Survey by Kaspersky 2019

INCORRECT THE 
ANSWER IS 46!



12% of 8-year olds 

spend 61 full days 

online a year.

Survey by CyberSafeIreland September 2019 

CORRECT!



The proportion of 5-15 year 
olds who watch video on 
demand has risen from:

2015 ς44%
2019 ς80%

CORRECT!



72% of 8ð13 year olds 

own their own 

smart device.

Survey by CyberSafeIreland September 2019 

INCORRECT THE 
ANSWER IS 92%!



23% of children are talking to 

people online that they donõt 

know in real life.

Survey by CyberSafeIreland September 2019 

INCORRECT THE 
ANSWER IS 43%!



The second most downloaded 

app 2019 with 500 million users.

Survey by CyberSafeIreland September 2019 

CORRECT!



Media use 
be age in 

2019.

Ofcom Children and parents: media use and attitudes report 2019
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Media use 
be age in 

2019.
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